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ATA DA 3? (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARAMUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 13 DE
MARÇO DE 2024

Aos 13 (treze) dia do mês de março do ano de 2024 reuniram-se nesta Casa os seguintesvereadores: André Silva Cardoso, Presidente; Alan Alves de Oliveira Araújo, 10 Vice-
presidente; Boaz Bezerra Rocha, 20 Vice-Presidente; Ziviane Silva de Araújo, 1a
Secretária; Valter da Costa e Silva Junior, 20 Secretário; Charles Costa Lima, 30
Secretário; Gleison da Silva Ibiapino, Dorian Morais de Sousa, José Paulo de Moura
Junior, Claudione Barbosa dos Santos e José Cabral Neto. Após a leitura bíblica o
presidente declarou em nome de Deus e da Constituição aberta a sessão, em seguida o
presidente passa para a 1 a secretária fazer leitura da última ata, o vereador Valter da Costa
e Silva Junior pede dispensa da leitura da ata, que foi colocado em votação e aprovado,
em seguida o presidente fez a chamada dos vereadores. não houve ausentes. No ato
seguinte o presidente passa para a 1a Secretária fazer a leitura do Oficio no 017/2024 -
GAB/PREF, que encaminha o Plano de Sustentabilidade, proposta n 0 062318-2023
Ministério das Cidades, cujo objetivo e a Implantação do Sistema de abastecimento de
Agua na zona urbana do Município de Governador Edison Lobão", em seguida o
presidente passa para a P secretaria fazer leitura do Parecer no 001/2024 da Comissão
de Constituição, Justiça e Redaçào em conjunto com o Jurídico ao Projeto de Lei no 001
de 08 de fevereiro de 2024, do Poder Executivo, que tem como objetivo "Instituir o
serviço Escuta Especializada de crianças e adolescentes vitimas ou testemunha de
violência, conforme disposto na Lei 13.431 de 4 de abril de 2017, regulamentada pelo
Decreto no 9.603 de IO de dezembro de 2018, cria o núcleo Municipal de Escuta
Especializada vinculado ao Centro de Referência Especializado de Assistência Social
CREAS", que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente coloca em
votação o Projeto de Lei no 001 de ()8 de fevereiro de 2024, do Poder Executivo, que
tem como ohietivo "Instituir o serviço Escuta Especializada de crianças e adolescentes

vítimas ou testemunha de violência. conforme disposto na Lei 13.431 de 4 de abril de

2017, regulamentada pelo Decreto no 9.603 de IO de dezembro de 201 8, cria o núcleo

Municipal de Escuta Especializada vinculado ao Centro de Referência Especializado de

Assistência Social — CREAS", que foi aprovado, em seguida o presidente passa para P

secretária fazer leitura do Projeto de Lei no 005 de 08 de março de 2024 do Poder

Legislativo, que "Altera a Lei 007 2017 em seu Inciso III, IV do Art. 60, Inciso I do Art.

70, a qual institui e regulamenta o serviço de 'mototáxi' no Município e dá outras

providências", o vereador Boaz Bezerra Rocha faz pedido de dispensa de

interstício que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente coloca

em votação em três turnos o Projeto de Lei no 005 de 08 de março de 2024 do Poder

Legislativo, que "Altera a Lei 007/2017 em seu Inciso III, IV do Art. 60, Inciso I do Art.

70, a qual institui e regulamenta o serviço de 'mototáxi' no Município e dá outras

providências", o vereador Boaz Bezerra Rocha faz agradecimento e pede

autorização ao presidente para que seja tirado uma foto dos vereadores juntamente

com os mototaxistas presentes nesta manhã, que foi concedido pelo presidente,

após a foto o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da Indicação no

031/2024, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha, que INDICA ao Chefe do

Poder Executivo e a Secretaria de Obras. para que seja "realizado a pavimentação

com piçarra na Rua Gomes de Sousa no bairro Guilherme Amorim, neste

município", em seguida o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da

Indicação no 032/2024, de autoria do vereador Dorian Morais de Sousa, que

camara dos Vereadores do Município de Governador Edson Lobão, Estado do Maranhá0
CNPJ: 01.616.688/0001-00

Rua Urbano Rocha, s/n, Centro — CEP- 65.928-000



ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MuNlCIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO

PODER LEGISLATIVO

INDICA ao Chefe do poder Executivo e a Secretaria de Administração, para queseja providenciado a compra de um inóvel para a sede da Secretaria de Educação,
que foi subscrito por todos os vereadores, em seguida opresidente passa para a Ia secretária fazer leitura da Indicação no 033/2024, deautoria do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefe do PoderExecutiVO e a Secretaria de Obras, para que seja "providenciado a limpeza e roçode todas as ruas do bairro Santa Rita, neste Município", em seguida o presidentepassa para a I a secretária fazer leitura da Indicação no 034/2024, de autoria dovereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e aSecretaria de Administração, para que seja "providenciado a compra de um imóvelpara a sede da Secretaria de Desenvolvimento Social, neste Município", em seguidao presidente pergunta se algum vereador deseja fazer algum requerimento verbal ouencaminhar algum oficio, o vereador Gleison da Silva Ibiapino solicita através deindicação ao Departamento de Iluminação Pública para que seja feito reparo nailuminação pública do povoado Ribeirãozinho da Roça, segunda indicação a Secretariade Obras para que seja feito o piçarramento da estrada do Campestão, que foi subscritopor todos os vereadores, em seguida a vereadora Ziviane Silva de Araújo, solicita atravésde requerimento verbal para que seja construído uma parada de ônibus com a devidacobertura para comtemplar os moradores do Povoado Paraíso dos Lagos, nesteMunicípio, que foi colocado em votação e aprovado, que foi subscrito por todos osvereadores, em seguida o vereador Alan Alves de Oliveira Araújo, comenta sobre asolicitação do vereador Gleison com relação ao reparo da Estrada do Campestão, emseguida solicita através de requerimento a Secretaria de Obras para que sejaprovidenciado infraestrutura pala a entrada do povoado Paraíso dos Lagos, neste

Município, segundo requerimento ao Departamento de Iluminação Pública para que seja
feito reparo na iluminação pública do bairro Vila Getat, neste Município", terceiro
requerimento à Secretaria de Obras para que seja providenciado o bloqueteamento da Rua
C, próximo ao Posto de Saúde no bairro Vila Getat, quarto Requerimento à Secretaria de
Obras para que seja feito o bloqueteamento da Rua Imperatriz l, entre o Centro e Vila
Getat, neste Município, solicita ainda um oficio ao Hospital do Amor, para que seja
enviado a Carreta do Amor para estar realizando exames e consultas nas mulheres deste
município", a vereadora Ziviane Silva de Araújo pede a parte e subscreve todas as
solicitações do vereador Alan Alves e reitera que já fez essa solicitação do
bloqueteamento da Rua Imperatriz 1 e reforça o pedido, em seguida o vereador José
Cabral Neto solicita uma indicação para a aquisição de um prédio para a Secretaria de
Agricultura neste Município, em seguida o vereador Claudione Barbosa dos Santos
solicita através de requerimento a Secretaria de Obra e ao Departamento de limpeza
pública para que seja disponibilizado um local fixo no Distrito de Bananal, onde as
pessoas possam fazer suas reclamações e colher algumas informações referente a coleta
de lixo do referido Distrito, segundo requerimento ao Departamento de Limpeza Pública
solicitando para que seja disponibilizado um calendário da coleta do lixo com dia e
horário da coleta no Distrito de Bananal e na Sede deste Município, terceiro requerimento
ao Departamento de Limpeza Pública, para que seja criado o programa da coleta seletiva,
onde será beneficiado e atendido as pessoas que queiram fazer o descarte daquele lixo
incomum, quarto requerimento ao Departamento de Limpeza Pública para que faça a
coleta do lixo das chácaras na região do Setor Agrícola e dos loteamentos Sucupira, São
Pedro, Aconchego e Talismã e também dentro do Povoado Setor Agrícola pelo menos
uma vez pro semana, quinto requerimento a Secretaria de Obras para que seja feito 

costa

a
recuperação completa da Estrada do Setor Agrícola, em seguida o vereador Charles 
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Lima subscreve o quarto requerimento e reforça fazendo uma indicação solicitando paraque seja providenciado um outro local com estrutura e sinalização adequada para oarmazenamento de lixo que é descartado na curva do urubu na estrada que dá acesso aopovoado Setor Agrícola, em seguida o vereador Valter da Costa e Silva Junior solicitaatravés de requerimento ao Departamento de Transito para que seja providenciadolombada (quebra-molas) na Rua Tocantins as margens da BR até o Campo do Poeira, noDistrito de Bananal, em seguida os vereadores Alan Alves e Ziviane Silva subscrevemtodos os requerimentos do vereador Claudione Barbosa, em seguida o presidente colocaem votação os requerimentos de autoria do vereador Claudione Barbosa e foram
aprovados, logos o vereador Valter da Costa e Silva Junior solicita seu segundo
requerimento ao Departamento de Transito para que seja colocado lombadas (quebra-
molas) na rua da Quadra no Distrito de Bananal, terceiro requerimento ao Departamento
de Transito para que seja colocado lombadas (quebra-molas) na rua Santa Tereza próximo
ao SAAE no bairro Centro, em seguida o presidente coloca em votação os três
requerimentos do vereador Valter da Costa e foram aprovados, em seguida o vereador
Dorian Morais de Sousa solicita através de indicação ao Departamento de Transito para
que seja feito um redutor de velocidade na Rua da Torre nas proximidades do Material
Construção Sousa Lima, que foi subscrito pelo pelos Valter da Costa e José Cabral Neto,
em seguida o vereador Boaz Bezerra Rocha solicita através de Oficio a Secretaria de
Obras e Secretaria de Educação para que seja providenciado paradas de ônibus para os
alunos que pegam o transporte escolar neste Município, que foi subscrito pelo vereador
José Cabral Neto, e não havendo mais manifestação dos senhores vereadores o presidente
passou a sessão para o grande expediente, como não teve nenhum vereador inscrito e não
havendo mais nada a tratar o presidente declarou em nome de Deus e da Constituição
encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente
ata que após lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador
Edison Lobão aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2024.
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